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Енергетики вже працюють над відновленням
енергопостачання
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 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: знеструмлені кілька тисяч абонентів у Чернігові (Getty Images)

Ввечері у вівторок, 14 квітня, тисячі абонентів у Чернігові
залишились без світла через пошкодження кабельної лінії.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву
"Чернігівобленерго".

Читайте також: У Чернігові "Шахед" поцілив в адмінбудівлю в
центрі міста

"Через пошкодження кабельної лінії знеструмлена північна
частина міста Чернігів. Без світла 4300 абонентів", - йдеться у
заяві.

Зазначається, що енергетики уже працюють над відновленням
електропостачання.

Нагадаємо, Чернігів перебуває майже під щоденними
обстрілами. Учора, 13 квітня, РФ атакувала енергообʼєкт на
Чернігівщині. Унаслідок влучання тисячі абонентів були без
електрики.

Крім того, 13 квітня Росія завдала удару по залізничній
інфраструктурі Дніпропетровщини. "Укрзалізниця" завчасно
евакуювала близько 500 пасажирів приміського поїзда - після
зупинки його обстріляли, проте ніхто не постраждав.

Зазначимо, на Великдень між Росією та Україною діяло
перемир'я. Втім, РФ зовсім його не дотримувалась - окупанти
використали тишу для підготовки до нових атак і
перегрупування сил.

Всього за два дні у Генштабі нарахували понад 10 тисяч атак
Росії проти України. Зокрема, через пошкодження
енергооб'єкта на Чернігівщині без світла були 12 тисяч
абонентів.

Згідно з даними українських військових, окупанти запустили
дрони-камікадзе у напрямку Запоріжжя, Полтавщини,
Харківщини та Дніпропетровщини. Повітряна небезпека була
також на Сумщині - ворог атакував область КАБами.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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